
LEVENSEINDEZORG TIJDENS DE COVID-19 PANDEMIE 

Zorgverleners hadden tijd voor SYMPTOOMCONTROLE 
maar niet voor EMOTIONELE ondersteuning

Tijdens en na de eerste besmettingsgolf  hadden de 
zorgverleners AMBIVALENTE GEVOELENS
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Hebben de zorgverleners volgens jou voldoende zorg 
of steun kunnen geven? Ja: 75% Ja: 91%

Ja: 77% Ja: 63%

7%
van de 

patiënten had 
geen bezoek 

en geen 
online contact

Kon de patiënt volgens jou bezoek ontvangen 
in de laatste 2 dagen van het leven?

Kon de familie volgens jou online contact hebben 
in de laatste 2 dagen van het leven?

53% miste gezelschap

89% voelde zich verbonden met mensen

43% van de levenseindezorg vond plaats in het ziekenhuis,  38% in het woonzorgcentrum en 19% bij de patiënt thuis

HOE GAAT HET NU MET U TIJDENS DE TWEEDE GOLF? HET IS BELANGRIJK OM DIT TE LATEN WETEN ZODAT MAATREGELEN 
KUNNEN GENOMEN WORDEN OM JULLIE TE ONDERSTEUNEN. 

VUL DE VRAGENLIJST IN OP WWW.ENDOFLIFECARE.BE/CORONALEVENSEINDEZORG

Ja: 91% Ja: 93%

Ja: 92% Ja: 97%

EMOTIONELE STEUNJa: 38% Ja: 59%

SPIRITUELE STEUNJa: 26% Ja: 50%

WE VROEGEN AAN 260 ZORGVERLENERS IN VLAANDEREN HOE ZIJ DE LEVENSEINDEZORG DIE ZE GAVEN 
AAN PATIËNTEN GESTORVEN NA 15 MAART TOT 15 AUGUSTUS ERVAREN HEBBEN.

Covid-patiënten Niet covid-patiënten

OM BENAUWDHEID TE VERLICHTEN

OM PIJN TE VERLICHTEN

Covid-patiënten Niet covid-patiënten

Covid-patiënten Niet covid-patiënten

34% voelde zich prikkelbaar




